
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«ΝηπιογυμνάΖω» 

  

Την Κυριακή 2/6/2024 στα πλαίσια του Καινοτόμου Προγράμματος «ΝηπιογυμνάΖω», 

πραγματοποιήθηκε από το 6ο Πειραματικό Νηπιαγωγείο Ερμούπολης ημερίδα αποτελούμενη 

από δύο δράσεις, αναφορικά με την κινητική ανάπτυξη των παιδιών. 

Η πρώτη δράση απευθυνόταν σε γονείς, κηδεμόνες και εκπαιδευτικούς. Οι εισηγητές έδωσαν 

πληροφορίες για τα αναπτυξιακά ορόσημα των παιδιών καθώς και για την 

κοινωνικοσυναισθηματική τους ανάπτυξη. Παράλληλα, υπήρξε συζήτηση για τα  οφέλη της 

κίνησης εν γένει και όχι αποκλειστικά και μόνο μέσω της συμμετοχής σε οργανωμένα 

αθλήματα, ως προς την ολόπλευρη ανάπτυξη των παιδιών. Η χρήση οθονών και η επίδρασή 

της στην ευζωία των παιδιών ήταν ένα επιπλέον ζήτημα που απασχόλησε τη συγκεκριμένη 

ημερίδα. 

Το ίδιο απόγευμα πραγματοποιήθηκαν αθλητικές δραστηριότητες στο γήπεδο του Πάγου, το 

οποίο πλημμύρισε χαρά και παιδικά χαμόγελα. Στο τέλος κλήθηκαν να συμμετέχουν και οι 

γονείς, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν με ευχαρίστηση. 

Σκοπός των συγκεκριμένων δράσεων ήταν τόσο η θεωρητική ενημέρωση των γονέων πάνω 

στα ζητήματα κινητικής ανάπτυξης των παιδιών όσο και η πρακτική εφαρμογή τους, ώστε να 

κατανοήσουν ποικιλοτρόπως τα οφέλη της φυσικής δραστηριότητας.  

 



Ευχαριστούμε θερμά τους εισηγητές: Παππά Ευαγγελία, Χρήστου Άννα, Αλεξίου Χριστίνα, 

Τσαρτσαπάκη Ιωάννη, Ρηγούτσο Στυλιανό και Μπάκου Μαριάνθη για την πολύτιμες 

πληροφορίες τους. 

Επίσης, ευχαριστούμε για τη συνεργασία τους: 

 ΑΠΣ Δρομείς Σύρου και  Όμιλο Αντισφαίρισης Σύρου καθώς και τους εκπαιδευτικούς 

φυσικής αγωγής Τσαρτσάλη Δημήτριο και Λαζαρίδη Λάζαρο για τη συνδρομή τους 

στη διεξαγωγή των αθλητικών δραστηριοτήτων 

 ΕΚΑΒ Σύρου για τη συνεχή παρουσία τους στο χώρο του γηπέδου  

 Piccolo House για τη διακόσμηση του πάγκου και την προσφορά χυμών  

 Σπιτικό της Αγνής για την προσφορά μπισκότων 

 Το Σύλλογο γονέων του 6ου Πειραματικού Νηπιαγωγείου Ερμούπολης για την αρωγή  

 Το 4ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ερμούπολης για τη συνεχή στήριξη και παροχή 

υλικοτεχνικών υποδομών  

 Το Δήμο Σύρου Ερμούπολης για την παραχώρηση του Γηπέδου 

Με την ευχή η δράση αυτή να αποτελέσει έναυσμα για  μεγαλύτερη φυσική δραστηριότητα 

των παιδιών!  

Η Σχολική Κοινότητα του 6ου Πειραματικού Νηπιαγωγείου Ερμούπολης 


